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U
m

 m
otor produz um

 ruído de intensidade de 10
-7 W

/m
2.  Q

ual é o
aum

ento de N
ível de Intensidade  (dB

) quando um
 segundo m

otor
é ligado?

Logo, quando dobram
os a intensidade sonora, tem

os um
ganho  de 3 dB
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Q
uando dobram

os a variação m
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●
É

 m
uito fácil perceber que a intensidade sonora

dim
inui à m

edida em
 que nos afastam

os da
fonte. 

●
E

ssa atenuação ocorre porque a energia
sonora se dissipa enquanto a onda sonora se
propaga, m

as especialm
ente, porque a energia

se distribui pelo espaço.
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E
m

 cam
po aberto, a intensidade

sonora dim
inui aproxim

adam
ente

6dB
 cada vez que dobra a distância

em
 relação à fonte.


